
在近 3个月内袁海某恶意拨打野110冶报警电话近 300余次袁其目的居然是为了寻开心袁其
行为严重干扰了野110冶接警正常工作秩序遥 日前袁海某已被通辽市科左中旗公安局依法处以
行政拘留 15日尧并处罚款 1000元行政的处罚遥 郑永凯 摄

微信群里辱骂同事
触法被拘咎由自取

本报讯 渊记者 宋宏颖 通讯员 陆建立
胡志霞冤近日袁赤峰市林西县公安局林西
镇派出所处理了一起微信群里辱骂他人

的案件袁 依法对在微信群里辱骂他人的
刘某给予行政拘留的处罚遥

近日袁林西镇派出所接到居民胡某报
警称院 单位同事刘某在微信群内多次辱
骂他袁要求民警处理遥 接警后袁民警立即
进行调查遥 经过走访得知袁胡某与刘某为
同事关系袁在中考成绩公布后袁单位同事
们纷纷在微信群里讨论孩子的中考成

绩袁就在胡某和同事们聊得正高兴时袁不
知哪句话触及了嫌疑人刘某的情绪袁刘
某开始在微信群里对胡某进行辱骂袁而
且愈演愈烈遥 顾及同事关系袁事发当天袁
胡某没有报警袁之后袁刘某却依旧对胡某
多次言语攻击不止袁 发泄私愤袁 影响恶
劣遥 胡某无奈之下袁选择了报警遥

网络空间不是法外之地袁如果有人触
犯法律底线袁 那么等待他的一定是法律
的制裁遥 目前袁刘某因侮辱他人已被林西
县公安局依法行政拘留遥
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鄂尔多斯讯 80 后出纳员张女士遇到
冒充领导的网络骗局袁 一步步落入骗子设
计的陷阱袁稀里糊涂就将公司 58 万元存款
转入他人的账号遥 所幸的是张女士报警及
时袁在关键时刻袁东胜刑警和骗子赛跑袁在
骗子即将得手前袁 将被骗资金全部成功冻
结遥

当日下午袁在鄂尔多斯市东胜区某公司
担任财务出纳的张女士接到同事武某的电
话袁其声称收到张总的短信袁短信说让张女
士加入一个 QQ群接收工作安排遥

随后袁张女士通过短信里的号码添加进
入一个 QQ 群袁群里共有 4个人----张女

士尧张总和另外两名同事袁且显示的都是个
人的全名遥 这时袁群里的野张总冶向张女士发
起了会话袁 说自己在开会袁 不方便对接工
作袁让她与一个姓周的野老总冶联系袁问一下
对方的合同款什么时间打过来袁 并称他已
经把合同通过邮箱发给对方袁 同时告诉了
张女士姓周的电话遥
很快袁张女士与周总联系上袁对方说半

小时后会将 58 万元的合同款打入 野张总冶
的账号遥 没过多久袁野张总冶让张女士查询公
司账户上的可用余额袁 并给她发来一张转
账截图袁显示对方已向野张总冶转账 58 万
元遥 野张总冶说他稍后会将合同款打到公司

的账户上袁 让张女士立即落实合同签订工
作遥

不曾想到袁此时张女士与周总联系袁却
被告知合同存在问题袁需要野张总冶日后亲
自前往洽谈袁 要求张女士所在的公司马上
退款袁还称待合同修改完成后再重新打款遥
张女士在 QQ群内与野张总冶汇报情况后得
到指示袁 让她先从单位的账户上给对方退
款遥 张女士照办袁先后分两次将两张银行卡
内现金通过手机银行向对方转账 35 万和
23万元袁共计 58 万元遥 恰巧第二张银行卡
绑定的是张总的手机号袁 他收到扣款信息
后与张女士联系袁得知没有这个事袁张女士

才意识到被骗袁于是立即拨打 110报警遥
接到报警后袁东胜区公安分局刑侦大队

民警第一时间联系受害人张女士袁 询问并
记录了转款账号尧金额尧时间等信息遥 针对
电信诈骗案件侦破难度大尧赃款转移迅速尧
损失难以挽回的特点袁 立即启动了快速查
询和侦办机制袁 通过公安部电线诈骗止付
平台袁对涉案账户进行查询冻结工作遥

所幸张女士报警及时袁并准确提供了对
方的信息袁民警处置迅速袁前期电话中掌握
到主要信息袁 在未见到受害人的情况下已
经开始查询尧止付工作袁为最后成功冻结 58
万元赢得了时机遥 渊张冬冤

假扮“老总”设局 出纳转款中计

动车上违规吸烟
被罚款列入“名单”

呼和浩特讯 近日袁在呼和浩特开往包头
的一趟列车上袁 一名男子因烟瘾难耐在卫生
间内吸烟袁最终被铁路公安机关处以罚款袁并
被铁路征信部门纳入失信人员名单遥 这是呼
和浩特铁路公安处今年暑运以来处理的第一
例动车吸烟案遥

当日下午 7时许袁D6767 次列车即将驶
入包头火车站袁 呼和浩特铁路公安处乘警支
队民警在车厢内进行巡视时袁 发现某卫生间
地面有残留的烟头遥见此情况袁乘警立即通知
工作人员进行寻找袁 并在车厢内找到刚刚吸
完烟的宋某渊23岁袁呼和浩特人冤遥

在民警询问时袁 宋某称自己是第一次乘
坐动车袁不知道不能吸烟袁以为和普通列车一
样遥 而民警根据对其相关信息及购买车票次
数的查询袁 发现宋某曾多次购买呼和浩特往
返于包头的动车票遥最终袁宋某终于承认是自
己烟瘾难耐袁明知故犯袁妄想逃避处罚遥

目前袁 该男子已经被铁路公安机关处以
罚款 500元的行政处罚袁 并被铁路部门列入
铁路征信体系失信人员名单袁 在 180天内限
制购票乘车遥 渊汤彦冬冤

开车斗气还醉驾
嚣张的哥受重罚

呼和浩特讯 野交警同志袁前面那辆出租
车司机喝酒了袁你们快查查袁多危险啊浴 冶7月
17日下午 7时许袁 呼和浩特市公安局交管支
队新城大队交警执勤中接到群众举报袁 称车
牌号为蒙 AY4XXX的的哥不仅开斗气车袁而
且酒后驾驶机动车遥经查袁该的哥不仅饮酒驾
车袁而且还涉嫌醉驾遥

当日下午 7时许袁新城大队五中队交警
接到举报后袁立即用对讲机通知附近执勤交
警赶来袁并对该的哥进行检查遥 车门打开瞬
间袁驾驶人身上浓烈的酒味扑鼻而来袁野他不
仅酒后驾驶袁而且还开斗气车冶遥 这名举报的
男子告诉执勤交警袁他驾驶机动车原本沿新
华大街行驶袁突然就遇到这辆出租车袁让他
感到气愤的是出租车一路驾车故意斗气袁直
到行驶到此处遥路上停车担心有其他意外袁看
到这里有多名交警和保安维护秩序袁 所以就
停下车和的哥理论袁谁知闻到满身酒味遥执勤
交警立即对驾驶人乌某进行控制袁 带至爱民
街与哲里木路十字路口交警岗亭进行呼气式
酒精测试袁 乌某酒精含量竟然达到 216mg/
100ml袁随后袁执勤交警依法提取违法嫌疑人
乌某血液袁进行再次检测袁最终结果乌某血液
酒精浓度为 184mg/100ml袁 属于醉酒后驾驶
营运车辆遥事实面前袁乌某对自己醉酒后驾驶
营运车辆违法犯罪事实供认不讳遥

叶道路交通安全法曳规定袁饮酒后驾驶营
运车辆的袁处 15日行政拘留袁并处 5000元罚
款袁 吊销机动车驾驶证袁 五年内不得重新考
取曰 醉酒后驾驶营运车辆袁 吊销机动车驾驶
证袁并依法追究刑事责任袁十年内不得重新考
取驾驶证袁重新取得机动车驾驶证袁不得驾驶
营运车辆遥

目前袁 犯罪嫌疑人乌某被该大队采取强
制措施袁等待乌某的将是法律的严惩遥

渊王永明 池佳栩冤

开鲁讯 近日袁通辽市开鲁县公安局经侦
大队快速反应袁重拳出击成功破获一起合同
诈骗案袁抓获犯罪嫌疑人一名遥

5月 30日袁开鲁县公安局经侦大队接到
开鲁镇居民吴某报案称院2016年 6月 7日袁
由于李某急用钱袁通过朋友介绍从吴某借款
8万元袁约定还款期限为 10个月袁并与吴某
签订了一张借据和一份 570亩草场地的抵

押合同遥到还款期后袁李某仅还给吴某现金 1
万元袁其他欠款无偿还能力袁便将自己已经
流转给杜某的草场地以虚假合同方式承包
给吴某袁并与其签订了为期三年的土地承包
合同袁随后人不知去向遥

经初查袁李某由于外债多袁将吴某的借
款全部用于偿还旧债袁 当时存在侥幸心理袁
选择外出躲藏袁企图逃避打击处理遥 开鲁县

公安局经侦大队接警后袁以李某涉嫌合同诈
骗立案侦查袁办案民警得知犯罪嫌疑人李某
已被开鲁县人民法院依法司法拘留袁 随后袁
变更强制措施遥 经审讯袁李某对自己涉嫌合
同诈骗的犯罪事实供认不讳遥 目前袁犯罪嫌
疑人李某已被公安机关采取强制措施袁并移
交至检察机关进行处理遥

(毛静)

为还旧债“一地二卖” 涉嫌诈骗案发“认栽”

本报讯 渊记者 林凤 通讯员 郝姗冤近
日袁赤峰市元宝山区人民法院审理了一起
危险驾驶尧妨害公务案件袁被告孙某醉驾
被传唤袁非但不认错袁还在执勤岗楼里撒
起了野野冶遥

据了解袁 元宝山区交警大队交警在城
建局路口执勤时袁发现孙某醉酒驾驶机动
车袁遂将其口头传唤至执勤岗楼里遥 本就

喝醉了的孙某极不配合交警工作袁拒绝回
答任何问题袁 在进行酒精含量检测时袁将
检测仪吹管吹到地上袁借着酒劲儿一会儿
拍桌子袁一会儿破口大骂遥 闹腾了好一会袁
见交警仍然没有放他走的意思袁竟当众在
执勤岗楼里撒尿袁 一名交警上前劝阻袁孙
某非但不收敛袁反而冲上来给了这名交警
一耳光袁嘴里还叫骂着院野我想在哪儿撒尿

就在哪儿撒尿袁你管不着袁滚开冶遥 最终在
特警的协助下袁孙某被带到医院进行抽血
检验遥

经检测袁 孙某体内血液中酒精含量为
165mg/100ml,属醉酒驾驶机动车遥 经法院
审理认为袁孙某犯危险驾驶罪尧妨害公务
罪袁数罪并罚后袁决定执行拘役 4 个月尧并
处罚金人民币 3000元遥

醉汉司机借酒“撒泼” 拘役“加身”自食苦果

本报讯 渊记者 李谱新 通讯员 戈婧冤众
所周知袁 开车上路不仅需要具备驾驶资格袁
且需要依法考取相应准驾车型的驾驶证袁然
而袁有人却嫌这样麻烦袁直接通过微信办理
了一份假证袁企图蒙混交警过关袁不料却事
与愿违袁被处行政拘留 14日尧并处罚款 6000
元遥

近日袁鄂尔多斯市交管支队包府大队民
警在边贾公路 14公里处执勤过程中袁 对一

辆东风牌重型半挂牵引车进行例行检查遥民
警在向该车辆驾驶人表明执法身份后袁要求
其出示机动车驾驶证和行驶证遥驾驶人告诉
民警袁他从早上 8点就开始工作袁刚从煤矿
装上煤袁打算前往另外一家煤场卸煤袁并出
示了姓名为康某的 A2机动车驾驶证遥 尽管
驾驶人神情从容袁但是细心的交警还是从其
闪烁的眼神中发现了异样遥为了核实驾驶人
驾驶证相关信息袁民警决定将其带回大队执

法办案中队调查遥 调查发现袁该驾驶人出示
的名为野康某冶的 A2机动车驾驶证是伪造的
机动车驾驶证遥

据驾驶人供述袁其本名是刘某袁且已考
取了 C1驾驶证袁为了能开大货车赚钱袁就从
微信上购买了一个伪造的机动车驾驶证遥
野原本以为万一碰上交警查车袁 拿出来晃一
下就可以应付过去遥 没想到交警却那么认
真冶袁在得知处罚结果后袁刘某懊悔地说遥

为开大车走“歧途” 微信办证受惩处


